
 
 
 

児童生徒の実態に応じて、教師が聞き取り代筆する方法でアンケート進めました。 

  小学部０名  中学部１名  高等部 2 名  計３名  

 

 

 

 

№ グラフ表示
全回

答数

有効回

答数
№ 1 2 3 無答 1 2 3 無答 1 2 3 無答

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

1 2 3 無 平均

2 0 1 0 1.6

67% 0% 33% 0%

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

評価点　１：そう思う　２：そう思わない　３：わからない
小 中

1

髙

設問項目（評価点集計）

1

毎日、学校へ行くのが
楽しい。

3 3

1

12

授業は、わかりやす
い。

3 3

2

2

3 3

3

1 1

213

学校で、いじめやけん
かがなくて楽しい。

0

20

1 2 3 無

0

30

1 2 3 無

0

30

1 2 3 無

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

4

学校では、みんなが元
気に挨拶し、明るい雰
囲気である。

3 3

4

21

1 25

先生や友達の言葉づか
いがていねいである。

3 3

5

0

50

1 2 3 無

0

30

1 2 3 無

1 2 3 無 平均

2 0 0 1 1.5

67% 0% 0% 33%

1 2 3 無 平均

1 0 1 1 2.6

33% 0% 33% 33%

6

私たちの『できる力』
を発揮できる授業や行
事がある。

3 3

6

11

1

7

学校では、友達や先生
と協力して、充実した
いろいろな活動があ
る。

3 3

7

11

1

0

30

1 2 3 無

0

30

1 2 3 無

令和４年度 学校評価（児童生徒）    県立那覇特別支援学校 



 
No.２ これからも教師一同、児童生徒にとって、わかりやすい授業を心がけ、子ども達にわかるように伝える、丁

寧に説明することを大切にしていきたいと思います。 

No.3 学校でのいじめやけんか等については、ほとんどないと思いますが、少しでも気になることがあれば、気軽

にいろんな先生に伝えられるようにしていきたいと思います。 

No.７ コロナ禍で学校、学部行事等、活動に制限があり、友達や先生方と協力する活動が少なかったかもしれま

せん。コロナが落ち着いてくれば、少しずつ友達や先生方と協力できる活動も増やしていきたいと思います。 

 

 No.１１ 将来のことや進路について、知りたいことや気になることがあれば、進路の先生や担任の先生に遠慮し

ないでいろいろ聞いてくださいね。先生方は、わかりやすく、いろんなことを教えてくれると思います。 

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

3 3

8

9

先生は、よくほめてく
れる。

3 3

9

218

先生は、わからないこ
とをていねいに教えて
くれる。

21

0

30

1 2 3 無

0

30

1 2 3 無

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

1 2 3 無 平均

2 0 0 1 2.0

67% 0% 0% 33%

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

1 2 3 無 平均

1 2 0 0 1.6

33% 67% 0% 0%

10

先生は、教え方をいろ
いろ工夫し、わかりや
すく教えてくれる。

3 3

10

11

先生は、将来のことや
進路についてよく話し
てくれる。

3 3

11

21

12

担任の先生以外にも、
気軽に相談できる先生
がいる。

11

1

1

2

3

13

3 3

12

1

14

学校では、よく地域に出か
けたり、他の学校と交流す
ることがある。

3 3

14

2

1 1

13

児童朝会や生徒会活動
が、活発である。

3

1

0

50

1 2 3 無

0

30

1 2 3 無

0

30

1 2 3 無

0

50

1 2 3 無

0

50

1 2 3 無



 
No.1４～15 に関しては、感染症対策として、学部以外の全体での活動や校外での学習活動など制限があり、  

「そう思わない」という回答もありました。ただ、今後もコロナウィルス感染症対策を行いながら、できる学

習の方法で進めていくことが重要だと考えます。今後もリモートでの学習を含め、安全で効果的に学習活

動が進められるように検討していきますので、やりやすかったなどの意見は引き続き先生に伝えてくださ

い。 

 

1 2 3 無 平均

1 1 0 1 2.3

33% 33% 0% 33%

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

1 2 3 無 平均

3 0 0 0 1.0

100% 0% 0% 0%

15

学校は、体験的学習が
ある。

3 3

15

1

11

3

17

1

1

2

216

学校（教室やトイレな
ど）は、ていねいに清
掃され、きれいであ
る。

3 3

16

17

学校は、地震・津波や
火事の時、どうすれば
良いか教えてくれる。

3

0

30

1 2 3 無

0

50

1 2 3 無

0

50

1 2 3 無


